

**ЛІВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ  
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(42788389)**

**ОБГРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Назва предмета закупівлі:** послуги з утилізації/видалення сміття та поводження зі сміттям, код ДК 021:2015:90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям.

**Вид процедури закупівлі:** без використання електронної системи закупівель.

**Ідентифікатор закупівлі:** ID: UA-2023-01-09-001555-a

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 12022,92 грн. (Дванадцять тисяч двадцять дві гривні 92 копійки) з ПДВ.

Згідно з пунктом 11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості) для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів.

Для задоволення потреби на 2023 рік у послугах за предметом закупівлі Комунальні послуги з утилізації/видалення сміття та поводження зі сміттям за кодом ДК 021:2015:90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям з очікуваною вартістю предмета закупівлі 12022,92грн. (дванадцять тисяч двадцять дві грн., 92 коп.), замовник може здійснити таку закупівлю без використання електронної системи закупівель відповідно до пункту 11 Особливостей, та ч.7 ст.3 Закону України "Про публічні закупівлі" якщо роботи, товари та послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником.

За результатами конкурсного відбору виконавця послуг з вивезення побутових відходів у м. Дніпрі за територіальним принципом, визначене у протоколі №2 від 08.05.2020 засідання конкурсної комісії, переможцем є Товариство з обмеженою відповідальністю «Екологія –Д». Зазначені послуги ТОВ «Екологія - Д» на території міста надає з 01.06.2020 року протягом восьми років. Дане рішення введено в дію Наказом Департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради від 08.05.2020 №25, таким чином, послуги з утилізації/видалення сміття та поводження зі сміттям можуть бути надані виключно певним суб'єктом господарювання, а саме ТОВ «Екологія – Д». Отже, закупівлю послуг з утилізації/видалення сміття та поводження зі сміттям можливо здійснити єдиним способом - без використання електронної системи закупівель відповідно до п.11 Особливостей та ч.7 статті 3 Закону – відсутність конкуренції з технічних причин.

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Розрахунок очікуваної вартості проводиться згідно з тарифами затверджених рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 31.08.2011 №1147 «Про встановлення тарифів на послуги із вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для всіх груп споживачів» зі змінами та з урахуванням фактично отриманих послуг за минулі періоди.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Послуги надаються за контейнерною схемою. Для надання послуг використовуються технічно справні контейнери, місткістю 1,1 куб. метр. У випадку відсутності контейнера у Замовника або його несумісності з автотранспортним засобом Виконавця, Виконавець надає Замовнику контейнер на умовах відповідального зберігання та тимчасового користування.

Виконавець надає послуги відповідно до графіка:

№ п/п	Адреса встановлення контейнера	Кількість контейнерів (1,1 м <sup>3</sup> )	Дні вивозу	Об'єм, (м <sup>3</sup> )
1	пр. Петра Калнишевського, 55	1	Вівторок	57,20
2	вул. Радистів, 8	1	1 раз на місяць (вівторок)	13,20

Завантаження твердих побутових відходів до контейнерів здійснюється Замовником.

**Обґрунтування бюджетного призначення:**

Розмір бюджетного призначення - кошторис на 2023 рік по КПКВК 0820160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаннях територіальних громад», КЕКВ 2275.

Уповноважена особа



Оксана КОВАЛЬ